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Polska Fundacja Ośrodków Wspomagania Rozwoju Gospodarczego „OIC Poland” 

Zaprasza do złożenia aplikacji do wystąpienia w roli Prelegenta
na Konferencji Naukowej 

”Budowa Współpracy Nauki z Biznesem w Województwie Łódzkim”
Polska Fundacja Ośrodków Wspomagania Rozwoju Gospodarczego „OIC Poland” organizuje w dniu 14 marca 2012 r. w Łodzi Konferencję ”Budowa Współpracy Nauki z Biznesem w Województwie Łódzkim”. Konferencja będzie podsumowaniem projektu "Akademia Przedsiębiorczości” realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, priorytet 8. Regionalne Kadry Gospodarki. Działanie 8.2. Transfer Wiedzy. Poddziałanie 8.2.1 Wsparcie dla współpracy sfery nauki i przedsiębiorstw. 

Celem konferencji będzie zaprezentowanie możliwości współpracy przedstawicieli kadry naukowej
i przedsiębiorców, ze szczególnym uwzględnieniem specyfiki i potrzeb województwa łódzkiego w zakresie tworzenia firm spin- off. W trakcie spotkania przewidujemy także prezentację dobrych praktyk przedsiębiorczości akademickiej na rynku lokalnym i krajowym. Istotnym elementem podsumowującym sesje tematyczne przewidziane w konferencji będzie panel dyskusyjny, który przyczyni się do uzyskania wspólnego stanowiska dotyczącego perspektyw rozwoju przedsiębiorczości akademickiej oraz działań zmierzających do eliminacji barier rozwoju współpracy nauki i biznesu. 

Konferencja jest skierowana przede wszystkim do pracowników naukowych, pracowników przedsiębiorstw i do przedstawicieli władz publicznych, zajmujących się wspieraniem przedsiębiorczości, innowacji i rozwojem nowoczesnych usług opartych na zaawansowanej wiedzy.

Zapraszamy osoby zainteresowane wystąpieniem na Konferencji do zgłaszania swojej aplikacji
do wystąpienia w roli Prelegenta w zaplanowanych sesjach i sugerowanych tematach: 

I. Sesja: Budowa trwałej współpracy między nauką a gospodarką. 

· Transfer wiedzy pomiędzy sferą nauki i biznesem w kontekście rozwoju konkurencyjności polskich przedsiębiorstw- geneza i istota firm typu spin off, tendencje rozwoju wiedzy, innowacje , technologie.
· Organizacje i instrumenty wspierające proces powstawania firm spin- off oraz rola otoczenia zewnętrznego szkolnictwa wyższego w kształtowaniu narzędzi wspierających podaż i popyt
na innowacje.
· Perspektywy rozwoju przedsiębiorczości akademickiej, szanse, zagrożenia oraz podstawowe bariery rozwoju współpracy nauki i gospodarki

II.    Sesja: Modele biznesowe współpracy wyższych uczelni z przedsiębiorstwami.

· Prezentacja modeli biznesowych współpracy nauki i biznesu w realizacji działalności B+R oraz budowa strategii współpracy jednostek naukowych z biznesem.
· Przedstawienie dobrych praktyk, sukcesów przedsiębiorczości akademickiej na rynku lokalnym
i krajowym.
We wszystkich blokach tematycznych pierwszeństwo będą miały wystąpienia dotyczące województwa łódzkiego lub z odniesieniami do województwa łódzkiego (np. analizy porównawcze, rekomendacje
w sprawie polityki współpracy pomiędzy nauką a biznesem itp.). 

Osoby zainteresowane wystąpieniem w roli Prelegenta w ramach Konferencji Naukowej, proszone
są o zgłaszanie swojej aplikacji (formularz zgłoszeniowy oraz dołączenie CV potwierdzające doświadczenie zawodowe bądź wiedzę naukową w tematyce wystąpienia) do dnia 09 lutego 2012 roku. 
Decyzję o wyborze aplikacji do wystąpienia w roli Prelegenta podejmie KOMITET NAUKOWY KONFERENCJI w składzie: 

Przewodniczący: 
Dr Michał Jarmuł, prof. WSEI- Prorektor WSEI ds. Nauki i Rozwoju

Członkowie: 
prof. dr hab. Katarzyna Popik- Chorąży (WSEI)
dr Marzena Kucharska- Derwisz (WSEI)

dr Jakub Brdulak (SGH)

Prelegenci wybrani przez Komitet Naukowy Konferencji proszeni będą o przełożenie:

- Prezentacji Konferencyjnej,

- Biogramu Prelegenta,

- streszczenia wystąpienia,

zgodnie ze szczegółowymi wytycznymi znajdującymi się w Załączniku nr 1. Założenia formalno- merytoryczne dotyczące wystąpienia w roli Prelegenta oraz Załączniku nr 2 Wzór strony tytułowej Prezentacji Konferencyjnej).
Termin dostarczenia powyższych dokumentów: 29 lutego 2012 roku.
Informacji dotyczących konferencji udziela:

Emilia Sikorska, tel. 081 710 46 32 
e- mail: emilia.sikorska@oic.lublin.pl

Serdecznie zapraszamy do współpracy.
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